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18.10 

Έχουμε 

       
θέτουμε x 2

x 2 2 2x 1 f x e 2 1 f 2 e 1 f 2 1 f 2 1


               

Άρα 

   
 f 2 1

x 2 x 2x 1 f x e x 1 1 f x 1 e 1


             

    x 2x 2 f x f 2 e 1         (1) 

Αν x  2 τότε 

 

 
       x 2 x 2διαιρούμεμε x 2 0 f x f 2 f x f 2x 2 e 1 e 1

1
x 2 x 2 x 2 x 2 x 2

1
      

     
    

 

Οπότε 

   

   

x 2

0
x 2 x 2 κριτήριο παρεμβολής0

DLHx 2 x 2 x 2

x 2

lim 1 1

f x f 2e 1 e
lim lim 1 lim 1

x 2 1 x 2

f x f 2 e 1
1

x 2 x 2



  



 

  







  

   
 




   
 

  (2) 

Ομοίως αν x 2 τότε 

 
       x 2 x 2διαιρούμεμε x 2 0 f x f 2 f x f 2x 2 e 1 e 1

1
x 2 x 2 x 2 x 2 x 2

1
      

     
    

 

Οπότε 

   

   

x 2

0
x 2 x 2 κριτήριο παρεμβολής0

DLHx 2 x 2 x 2

x 2

lim 1 1

f x f 2e 1 e
lim lim 1 lim 1

x 2 1 x 2

f x f 2 e 1
1

x 2 x 2



  



 

  







  

   
 




   
 

   (3)  

Από (2) και (3) έχουμε 
   

 
x 2

f x f 2
lim 1 f 2 1

x 2


  


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 
 

x x

ln x 1
lim x 1 ln x 1 lim x 1 1

x 1 

 
            

 

 
x DLH x x x

1
ln x 1 2 x 1 2 x 1x 1lim lim lim lim

1 x 1x 1

2 x 1





   

    






2
x 1

   

2
0

1 0

 


     



18.12 

 

   
 

επεξήγηση1
επεξήγηση2 2

x

2

xx xx 0 x 0 x 0

x ln x 1 ln x 1x
lim lim lim 2 1 2

e x 1 e συνxe x 1 e συνx  

 
    

     
 

επεξήγηση 1 

0 0
2 0 0

x x xx 0 DLH x 0 DLH x 0

x 2x 2
lim lim lim 2

e x 1 e 1 e  
  

  
 

 

επεξήγηση 2 

 
0

0

x xx 0 DLH x 0

11
ln x 1 0 1x 1lim lim 1
e συνx e ημx 1 0 

   
  
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 
 

x x

x xx DLH x

x x

x xx DLH x

α α lnα
lim lim 1

1 α α lnα

x x
β β lnβ

lim lim 1
x 1 β β lnβx x

x xxx DLH x x

x x

α ln α α
lnαln 1 α lnα1 α 1 αlim lim lim

β lnβ β lnβln 1 β
lnβ

1 β 1 β





 





 

 


  


  

    


 
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     
επεξήγηση1
επεξή

2 2 2

x

γη

0 x 0 x 0

ση2

lim x ln x ln x 1 lim x ln x lim ln x ln x 1 0 0 0
    

        
 

 

 

επεξήγηση 1 

 
DLHx 0 x 0 x 0

1

ln x x
lim x ln x lim lim

1

x

  





  
 

2

1

x


 
x 0
lim x 0


    

 

επεξήγηση 2 

 
 

0
2 2 20 2

2

2DLHx 0 x 0 x 0 x 0

2

1
2xln x 1 2x ln xx 1lim ln x ln x 1 lim lim lim

1 1 1 x 1

ln x ln x x

      

              

  

   2 2 2 2

2 2
x 0 x 0 x 0 x 0

2 2
lim lim x ln x lim lim x ln x

x 1 x 1      

   
         

    
 

 
2

DLHx 0 x 0

2

2
ln x

2 lim 2 lim
1

x

 





 
     

1
ln x

x



4

1

1

x


2

2 x
DLHx 0 x 0

2

1

ln x x
2 lim 2 lim

1

x

 





 
   

4

1

1

x


2

2 x



2

x 0

x
2 lim 2 0 0

2

 
      

 
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x

x

x ln x x ln x
x ln x x ln3

x x ln3ln3x x x x

επεξήγηση1x e e
lim lim lim lim e e 0

3 ee

 

   
      

 

επεξήγηση 1 

 
επεξήγηση 2

x x x

x ln x ln x
lim x ln x x ln3 lim x ln3 lim x ln3

x x  

   
        

  
  

  0 ln3     

 

επεξήγηση 2 

x DLH x x x

1
ln x 2 x 2xlim lim lim lim 0

1 xx x

2 x





   
     
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   

   

   

 

o

0
f :συνεχήςστοx 00

x 0 DLH x 0

f x συνx f 0 f x συνx f x ημx
lim lim

f x f 0 f x

 

 

 
 


  

 

   

 

 

 

f 0 συν0 f 0 ημ0 f 0
1

f 0 f 0

 
 

 
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α)   Η f είναι παραγωγίσιμη στο διάστημα  0,1  και στο διάστημα  1,  ως 

πηλίκο παραγωγίσιμων συναρτήσεων Ακόμη  

 
   

 

0

0

2
x 1 x 1 x 1 x 1 DLH

ln x ln x x 1
1f x f 1 ln x x 1x 1 x 1f 1 lim lim lim lim

x 1 x 1 x 1 x 1   

 
        

   
  

 

0

0 2

x 1 DLH x 1

1 1
1

1x xlim lim
2 x 1 2 2 

 
   


 

Άρα η f είναι παραγωγίσιμη και στο ox 1  οπότε είναι παραγωγίσιμη στο 

 0,   

 

β)   Για κάθε    x 0,1 1,    , έχουμε 

 
 

 

 

 

 

 
2 2 2

x 1 x ln x1
x 1 ln x x 1 x ln xx xf x

x 1 x 1 x x 1

 
   

   
  

  

και  
1

f 1
2

     

Οπότε η f είναι παραγωγίσιμη στο  0,  με  



 

 

 
   2

x 1 x ln x
, x 0,1 1,

x x 1
f x

1
, x 1

2

 
  

 
  


 

  

Η f   είναι συνεχής στο  0,1  και στο  1,  ως πράξεις συνεχών 

συναρτήσεων. Μένει να αποδείξουμε ότι είναι συνεχής και στο ox 1 .  

 
     

0

0

2 2 2
x 1 x 1 x 1 x 1 x 1 DLH

x 1 x ln x 1 x 1 x ln x x 1 x ln x
limf x lim lim lim 1 lim

xx x 1 x 1 x 1    

     
     

  
  

 

 
2

x 1 x 1

1
1 ln x x

1x
lim lim

x 1 

 
  
  



ln x 1 

   
 

0

0

x 1 DLH x 1

1
ln x 1xlim lim f 1

2 x 1 2 x 1 2 2 




    
 

 

Που σημαίνει ότι η f είναι συνεχής και στο ox 1  

Οπότε η f είναι συνεχής στο  0,   
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α)   Έχουμε 

       
θέτουμε x 0

3 x 3 0f x f x x συνx e f 0 f 0 0 συν0 e


              

       
 

 
2f 0 1 0

3 2f 0 f 0 0 f 0 f 0 1 0 f 0 0
 

           

 

β)   Έχουμε 

   

f :παραγωγίσιμη
άρα και συνεχής

x 0
limf x f 0 0


    

Ακόμη 

         
παραγωγίζουμε

3 x 2 xf x f x x συνx e 3f x f x f x 1 ημx e             

   
 

 
 

2 x3f x 1 0
2 x

2

1 ημx e
f x 3f x 1 1 ημx e f x

3f x 1

 
  

          
   (1) 

 

Οπότε 

       

 

x

0
2 x10

2 2x 0 DLH x 0 x 0 x 0

1 ημx e

f x f x 3f x 1 1 1 ημx e
lim lim lim lim

x 2x 2x x2 3f x 1





   

 

   
    

   

  

   

 x x f 0 0

2 2x 0 x 0 x 0

1 1 1 ημx e 1 1 1 ημx e
lim lim lim

2 3f x 1 x 2 3f 0 1 x

  

  

   
      

 
 

0
x x 00

2 x 0 DLH x 0

1 1 1 ημx e 1 συνx e 1 συν0 e 1
lim lim 2 1

2 3 0 1 x 2 1 2 1 2

  

 

   
        
 

 

 


	α)   Η f είναι παραγωγίσιμη στο διάστημα  και στο διάστημα  ως πηλίκο παραγωγίσιμων συναρτήσεων Ακόμη

